

О недопущении нахождения детей без сопровождения взрослых на водных объектах Алейского района, а также в местах, пребывание в которых может причинить вред здоровью и развитию ребенка

С начала купального сезона 2022 года в Алтайском зафиксировано 5 случаев утопления детей на водных объектах.

Основная причина трагедий – купание несовершеннолетних без присмотра родителей. Необследованное дно, имеющее сложный рельеф, резкие перепады температуры воды, быстрое подводное течение фактически не оставляют шансов малолетним пловцам.

Бесконтрольно купающиеся дети часто находятся в воде дольше положенного времени, допускают переохлаждение тела, испытывают судороги, которые сводят руку, а чаще ногу или обе ноги, что может привести к их гибели.

Случаи пребывания несовершеннолетних в местах отдыха у воды без сопровождения взрослых недопустимы! В такой ситуации родители ребенка привлекаются к ответственности в соответствии со ст. 5.35 КоАП РФ – «Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних», что влечет предупреждение либо наложение штрафа в размере от 100 до 500 рублей и постановку на учет в органах профилактики.

Кроме того, в соответствии с законом Алтайского края от 07.12.2009 № 99-ЗС «Об ограничении пребывания несовершеннолетних в общественных местах на территории Алтайского края» не допускается пребывание несовершеннолетних в общественных местах:

- нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию;

- в ночное время без сопровождения родителей, лиц, их заменяющих, или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей:

 - в возрасте до 16 лет – с 22.00 до 6.00 местного времени;

 - в возрасте от 16 до 18 лет – с 23.00 до 6.00 местного времени.

Особое внимание следует обратить на недопущение нахождения несовершеннолетних на водоемах без сопровождения взрослых.

Родители, лица, их заменяющие, или лица, осуществляющие мероприятия с участием детей, обязаны принять все необходимые меры по исполнению данного закона. За его нарушение предусмотрена административная ответственность: штраф в размере от 300 до 2 000 рублей для граждан, от 2 000 до 10 000 рублей для должностных лиц и от 5 000 до 50 000 рублей для юридических лиц.

ПОМНИТЕ, что обязательное соблюдение всех правил поведения на воде – залог сохранения жизни и здоровья ваших детей!

Старший помощник межрайонного прокурора

юрист 2 класса

С.А. Кузьменко